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                                              GIÁO ÁN 
                                          Chính tả (Nghe – Viết) 

NGHE LỜI CHIM NÓI  
I.MỤC TIÊU 
     1. Kiến thức: 

- Nghe – viết đúng bài chính tả; trình bày đúng các dòng thơ, khổ thơ 
theo thể thơ 5 chữ. 
     2. Kĩ năng: 

-Làm đúng các bài tập phân biệt những tiếng có âm đầu dấu hỏi / dấu 
ngã. 

     3. Thái độ: 
- Tích cực học tập 
-Ý thức yêu quý, BVMT thiên nhiên và cuộc sống con người. 

II.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC  
HOẠT ĐỘNG CỦA GV HOẠT ĐỘNG CỦA HS 

1.Bài cũ:  
- GV kiểm tra 2 HS viết từ ra lệnh, da thịt 
- GV nhận xét  
2.Bài mới: Giới thiệu bài  
*Hướng dẫn HS nghe - viết chính tả  
- GV đọc đoạn văn cần viết chính tả 1 lượt 
- GV yêu cầu HS đọc thầm lại đoạn văn cần viết 
& cho biết những từ ngữ cần phải chú ý khi viết 
bài 
 
- GD HS ý thức bảo vệ môi trường tự nhiên và 
cuộc sống con người. 
- GV yêu cầu HS viết những từ ngữ dễ viết sai 
vào bảng con 
- GV đọc từng câu, từng cụm từ 2 lượt cho HS 
viết 
- GV đọc toàn bài chính tả 1 lượt 
- GV chấm bài 1 số HS & yêu cầu từng cặp HS 
đổi vở soát lỗi cho nhau 
*Hướng dẫn HS làm bài tập chính tả  
Bài tập 2b 
- GV mời HS đọc yêu cầu của bài tập 2b 
- GV nhắc HS có thể tìm nhiều hơn 3 trường 

 
- 2 HS lên bảng viết 
- HS nhận xét 
 
 
 
- HS theo dõi trong SGK 
- HS đọc thầm lại đoạn văn cần 
viết 
-HS nêu những từ ngữ mình dễ viết 
sai 
- HS nhận xét 
 
 
- HS luyện viết bảng con 
 
- HS nghe – viết 
 
- HS soát lại bài 
-HS đổi vở cho nhau để soát lỗi 
chính tả 
 
- HS đọc yêu cầu của bài tập 
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hợp đã nêu 
- GV nhận xét kết quả bài làm của HS, chốt lại 
lời giải đúng. 
Bài tập 3b: 
- GV mời HS đọc yêu cầu của bài tập 3b 
-GV nhắc HS có thể tìm nhiều hơn 3 trường hợp đã 
nêu 
- GV nhận xét kết quả bài làm của HS, chốt lại 
lời giải đúng. 
3.Củng cố  - Dặn dò:  
- GV nhận xét tinh thần, thái độ học tập của HS. 
-Chuẩn bị bài: Nghe- viết:Vương quốc vắng nụ 
cười.  

- Các nhóm thi đua làm bài 
- Đại diện nhóm xong trước đọc 
kết quả  
 
- HS đọc yêu cầu của bài tập 
- HS làm bài cá nhân 
- Cả lớp nhận xét kết quả làm bài 
 
 
 
 
- Lắng nghe 

    

                                                                                

 


